

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Міжнародні економічні відносини» (магістерський рівень) у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника

Не встигнувши як слід відновити економіку після впливу глобальної пандемії COVID-19, Україні доводиться знову докладати титанічних зусиль для боротьби з черговими викликами, зумовленими повномасштабною військовою агресією росії. Однією з реакцій на ці виклики є майже кардинальна перебудова експортно-імпоротної діяльності та посилення економічних відносин з країнами Європейського Союзу на противагу відносинам з пострадянськими країнами.

Зазначені зміни потребують підготовлених фахівців у сфері міжнародних економічних відносин, яких відрізнятиме комплексна фахова підготовка, знання сучасного інструментарію ведення бізнесу, вільне володіння англійською мовою, стресостійкість, готовність працювати в команді та здатність досягати водночас як економічні результати, так і соціальний ефект від міжнародної економічної діяльності. Саме тому магістерська освітньо-професійна програма «Міжнародні економічні відносини» у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника є актуальною та потрібною як для нашої країни загалом, так і для Івано-Франківської області зокрема.

Ознайомившись зі змістом освітньо-професійної програми «Міжнародні економічні відносини», відзначимо її добру практичну орієнтованість на ті завдання, які сьогодні стоять перед Україною та вітчизняними підприємствами. Ми переконані, що за цією програмою Прикарпатському національному університету імені Василя Стефаника вдасться підготувати професіоналів для вітчизняної економіки воєнних реалій і післявоєнного відновлення.

Звертаємо увагу на особливість освітньої програми у вигляді поглибленого вивчення іноземних мов. Вважаємо, що це є істотною конкурентною перевагою майбутнього фахівця з міжнародних економічних відносин, а тому ми пропонуємо розширити згадану компетентність за рахунок поглиблення комунікативних і письмових навичок з іноземної мови. Як результат, пропонуємо замість дисципліни «Практикум перекладу» запровадити освітню дисципліну «Ділова іноземна мова і переклад за фахом», що дозволить здобувачам отримати більш комплексну лінгвістичну підготовку відповідно до потреб майбутньої професії.

Рецензент: директор ТОВ «Навчально-консалтингова компанія «Профі-Центр»

(посада, місце роботи)

Глова компанія «Профі-Центр»

"10" Травня 2022р.
(Дата)



Гевко О.Б.
(Прізвище та ініціали)